
В зв’язку з карантинними обмеженнями план робіт студентською радою в 2020-
2021 був переформатований. Нажаль прийшлось відмовитись масових заходів 
запланованих на цей період на користь локальних заходів по гуртожитках з 
дотриманням усіх карантинних обмежень. За період 2020-2021 н.р. було проведено 
близько 40 культурно-масових та спортивних заходи в гуртожитках, такі як вечора-
відпочинку, Хелловін, кіноперегляди, змагання з волейболу між студентами та 
викладачами. Також, ми змогли організувати декілька змагань загально-
університетського рівня між мешканцями гуртожитків котрі втискалися в рамки 
карантину, а саме: чемпіонат з плавання, стрітболу та пейнтболу (разом з командою 
студентського ректорату). 

В той час, як обмеження COVID-19 створили перепону у формуванні культурно-
розважального дозвілля студентів, студентська рада отримала більше часу та 
можливостей для приділення уваги проблемам які потребували спільного вирішення з 
адміністрацією університета. 

 За 2020-2021 н.р. нам вдалося обновити матеріально-технічну базу кімнат 
відпочинків у гуртожитках № 2, № 3, № 3-А, № 4 та №5. За підтримки адміністрації, для 
студентського дозвілля та навчання було встановлено сучасні мультимедійні системи. 
За підтримки студенського ректорату та адміністрації було реставровано кімнату-
відпочинку гуртожитку № 4 та обладнано її дзеркалами, що дозволило створити гурток 
інтересів, а саме займатися танцями.  

Тримаючи постійний контакт зі студентами в максимально короткі строки 
вирішували проблеми які виникали. Нажаль однією з таких проблем стали перебої з 
газопостачанням у гуртожитки № 2-А та 3-А, дане питання було дуже складне і по 
більшій мірі від не залежало від студентського активу чи адміністрації університету. 
Але при всьому цьому ми змогли добитись тимчасового компромісу та встановити в 
максимально короткі строки бойлери для подолання проблеми.  

Постійний діалог з керівництвом допоміг нам почати вирішувати такі проблеми 
ремонтно-відновлювальні роботи даху на гуртожитку № 5, а також проведення 
капітальних ремонтів секцій та кімнат в гуртожитку № 4 та № 5. 

Ще одним шляхом вирішення проблем у гуртожитках СумДУ, стала можливість 
щорічного виступу голови студентської ради гуртожитків СумДУ на вчених радах 
університету. Кожен такий виступ давав змогу створення експертної комісії з різних 
питань. Так виступ у 2021 році, допоміг у висвітленні проблем пов’язаних з 
енергоефективністю, а саме початку обговорення тематики заміни застарілих плит на 
індукційні. Дане рішення вимагає детального вивчення, але б допомогло у покращенні 
побутових умов студентів та знизило б навантаження на енергоресурси. 

Одним з найважливіших питань у студентів у цьому році була вартість 
проживання у гуртожитках. В зв’язку з економічним становищем та дороговизною 
комунальних послуг було вирішено підняти вартість проживання. Нам прикро, що 
студентська рада не змогла вплинути на дане рішення, але в той же час ми всі чудово 
розуміли, що це фінансово обґрунтовано. З метою заощадження коштів студенства 



були створені системи інформування мешканців про можливість оформлення 
субсидій, які б дозволили компенсувати подорожання проживання.  


